ПЕРЕМЕННЫЙ ТОК.

Электрический резонанс.

(последовательный контур)

                                                                   

               XL             Xc
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1) v           Xc                                                                                                                                                             v=vp             v

                             Xc = 1/2(vc                       Imax = Umax/((R –( XL - Xc) )
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XL = Xc 
                                     V
2) Условия резонанса.

          XL = Xc                                                                                                Vрез.=1/2((LC
          X L =2(vL      (   2(vL = 1/2(vc   (                                 (    Vрез.= Vo
          Xc = 1/2(vc                                                 Vo =1/2((LC
3) Параметры резонанса:

          XL = Xc                          (     XL = Xc  = (рез.L = L/(LC=(L/C
          (рез. = 1/(LC

4) Напряжение на конденсаторе и катушке при резонансе.

        Ulm = Ucm = ImXL
        XL=(L/C           ( Ulm= Ucm= Im(L/C= Umax   /L 

         Imax = Umax/R

                                 Ulm = Ucm > Um  (при резонансе)

Определение: Явление резкого возрастания амплитуды вынужденных колебаний Im при совпадении частоты свободных колебаний колебательной системы с частотой ( источника тока. 
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